

Visperas de elecciones

“La popularidad de Poblet puede darle el cargo” Manifestaciones del otro candidato, señor Rocabert

Que las elecciones para la presidencia de la Unión Deportiva de Sans, en su sección de ciclismo, están haciendo gastar mucha tinta a todos los periódicos, se puede vislumbrar apenas abiertas las páginas de cualquier diario en su apartado de ciclismo.

Por estas líneas han desfilado distintos personajes dentro de la gran familia que nos consta forman los componentes de la U. D. Sans. Pero nos faltaba uno, y precisamente era el que encabezaba una de las dos candidaturas; el señor Rocabert.

En el período pre-electoral ésta va a ser la última intervención, ya que las elecciones son hoy. Pero aún es tiempo de hacer constar las manifestaciones de tan destacada personalidad, dentro del ciclismo.

—Estoy de acuerdo, comienza diciendo, en que no es justo que sólo puedan votar los que llevan cuatro años de antigüedad en su condición de socios. Ya sé que eso es lo reglamentado por la Delegación Nacional de Deportes, pero no puedo estar de acuerdo a pesar de eso.

—Noticias de última hora dicen que el estatuto de autonomía de la sección ciclista ha sido aprobado oficialmente.

—Entonces y según consta en esos estatutos aprobados en la asamblea de febrero, podrán intervenir en las elecciones con derecho a voto los que poseen un mínimo de seis meses de antigüedad en la entidad.

—Se ha especulado con las cincuenta y una firmas por usted recogidas a cerca de su validez...

—Siempre se cometen errores.

Ahora bien, he de decir que yo soy incapaz de pedir el voto a nadie, ni siquiera a mis amigos. Ya se que el señor Torné es uno de los que ha hablado de esta situación. Pero he de recordarle que en el campo del Europa él se puso a mi disposición. Si entrásemos en detalles, habría que analizar los que han firmado la otra candidatura.

—¿Cómo calibraría las posibilidades suyas y las del otro candidato?

—En la comida que tuvimos los más representativos de la sección ciclista, ya dije que yo no era experto en ciclismo. Si pudiera hablar antes de las elecciones, probablemente yo saldría elegido presidente. Pero no podemos olvidar que Poblet es más popular que yo y más conocido.

—¿Tradúzcalo a cifras?

—Podríamos decir que Poblet tiene un 60 por ciento y yo un 40 por ciento. Si gana Poblet será una victoria oficial.

—¿Qué diferencia puede existir entre los dos candidatos?

—Siempre que se presentan dos personas a unas elecciones se desorbitan las cosas. Son dos equipos diferentes. Como presidente quizás sea mejor Poblet que yo. Pero como equipo, el mío es más joven que el suyo.

J. A. C.

GROSSKOST, VENCEDOR DE LA PRIMERA ETAPA DE LA PARIS - NIZA

PARIS, Alfíl). — Ayer comenzó la carrera ciclista París-Niza, cuya primera etapa se disputó sobre cuatro kilómetros contra el reloj individual. El vencedor fue el francés Grosskost, que invirtió en el recorrido 5-06-1.

La clasificación en sus primeros lugares fue:

1. Grosskost (Francia), 5-06-1.
2. Merckx (Bélgica), 5-06-5.
3. Guimard (Francia), 5-11-1.
4. Vleuten (Holanda), 5-11-4.
5. Anquetil (Francia), 5-11-6.
6. Poulidor (Francia), 5-13-4.
7. C. Guyot (Francia), 5-13-9.
8. Bracke (Bélgica), 5-14-3.
9. B. Guyot (Francia), 5-15.
10. Steevens (Holanda), 5-15-6.
11. Van Looy (Bélgica), 5-16-7.

LOS AMIGOS de la VUELTA

«LAMBRETTA» LLEVARA OTRA VEZ EL «SERVICIO DE ENLACE»

Nuevamente LAMBRETTA, con sus potentes y deportivas motos, al frente del «Servicio de Enlace» de la Vuelta. Una vez más, orillando dificultades de tránsito y conduciendo a la caravana rodante con paso seguro por caminos debidamente orientados.

El «Servicio de Enlace» de la Vuelta es como la auténtica brújula de la ronda ciclista. Sus componentes —a los que los seguidores conocemos ya con el apelativo de «diablos rojos» por ese incesante ir y venir orientando y marcando dificultades, embutidos en sus llamativos buzos colorados— lo mismo circulan en el pelotón que adelante o detrás de él. Depende del cometido que cada «lambrettista» tenga en la carrera. Pero, eso sí, en todo momento vuelan de un lado para otro con esas máquinas de rapidez vertiginosa y de facilísimo manejo: unas veces para ingresar en el pelotón al corredor rezagado por diversas causas; otras para abrir paso al valiente que se lanza en solitario o a la conquista del triunfo; en ocasiones, para anunciar una circunstancia de peligro mediante la tradicional bandera amarilla... y siempre controlando la ruta para que la carrera se desarrolle «deportivamente bien», sin el menor obstáculo, y los seguidores estén en todo instante certeramente orientados y prevean con tiempo suficiente cualquier circunstancia que haya que tener en cuenta.

LAMBRETTA, otra vez en el «Servicio de Enlace» de la Vuelta, que es tanto como decir la estrella orientadora que conduce a la ronda ciclista al lugar preciso sin la menor dificultad, enlazando los servicios oficiales con cualquier sector del amplio núcleo que constituye la carrera.

LOROÑO DIRIGIRA UN GRAN EQUIPO

BILBAO, 7. (Alfíl). — El que fue famoso corredor ciclista vizcaíno Jesús Loroño, tiene varias ofertas para dirigir equipos ciclistas.

«No me faltan ofrecimientos para director técnico —ha declarado—. Ahora mismo tengo dos y muy interesantes. No puedo dar nombres, pero el día que esté todo hecho y me autoricen a hablar, va a ser la «bomba ciclista» del año. Son dos casas muy buenas que quieren crear equipos ciclistas. De otra manera, sin un buen respaldo a hombres de poca clase, prefiero seguir como hasta ahora».

RECORD MUNDIAL DE CARRERAS SOBRE PATINES

INZELL (Alemania), 7. (Alfíl). — Fred Anton Maier, de Noruega, ha establecido un récord mundial en la prueba de los 3.000 metros, que recorrió en un tiempo de 4'17"5-10, durante unas competiciones internacionales de carreras sobre patines.

Maier, campeón olímpico sobre 5.000 metros, mejoró la marca anterior de 4'18"4-10, en poder del holandés Art Schenk.

Anoche en el Price

José Hernández venció, por descalificación, al uruguayo Julio Rocha en el cuarto asalto

Con escasa asistencia, debido sin duda a la persistencia de la lluvia caída durante todo el día de ayer en nuestra ciudad, se inició la velada de anoche en el Gran Price, con el combate de pesos ligeros entre el púgil local Zamora y el charolado de Nigeria, Tony Ray, a la distancia de ocho asaltos, resuelto a favor de este último por K.O. en el tercer asalto.

Castuera, campeón de Cataluña del peso ligero se enfrentó al ex-campeón de España de la categoría Yanko II.

Los tres primeros asaltos, bastante nivelados, se redujeron a una paliza sorda que no trascendía. Yanko II, algo frío y lento, después no pudo contrarrestar la mayor energía de Castuera, quien, más enérgico, se impuso en los asaltos cuarto y quinto.

Pero en los dos últimos asaltos se alternaron el dominio y se dio vencedor a Yanko II, veredicto que fue acogido con protestas. Protestas, que creemos fueron justificadas, ya que un combate nulo hubiese estado más de acuerdo con los méritos aportados a la pelea por ambos púgiles.

Reapareció el campeón de Cataluña del peso superwelter Miguel Muñoz, después de prolongada inactividad, pero no lo hizo, como estaba anunciado, con el argentino Carlos Díaz, alias «Al Brian», sino con Guadalupe Mancheño, por la circunstancia que el sudamericano estabilizó la báscula con tres kilogramos más de lo acordado.

Hemos de aclarar que no hubo combate, pues bastó que Muñoz iniciase su ofensiva con varias series de golpes precisos y colocados, para que Mancheño acusase el castigo, indefenso en las cuerdas y a punto de derrumbarse. El árbitro, señor Montrabal, contó

a Mancheño los ocho segundos de protección, pero Muñoz siguió persiguiéndole sin dejarle rehacer y la segunda intervención del director del combate fue definitiva declarando la inferioridad de Mancheño. Todo ocurrió en el primer asalto.

Lo inaudito sucedió después. El púgil argentino Carlos Díaz «Al Brian», penetró en el ring y sin pensarlo dos veces le dijo a Muñoz que a él no le hubiese hecho lo mismo que a Mancheño, pero pasando de las palabras a los hechos la emprendió con Muñoz a golpes.

El titular catalán, sorprendido, le respondió que estaba dispuesto a enfrentarse a él en una próxima ocasión. Sin embargo, el enfurecido «Al Brian» siguió insultándole, y sólo cuando intervino la fuerza pública salió del ring.

Julio Rocha pese a su veteranía no pudo frenar el boxeo un tanto anárquico de Hernández, el cual convencido de que más pronto o más tarde llegaría a imponerse a la veteranía del sudamericano, le dejó suelto en el primer asalto.

En el segundo asalto, Rocha ya tomó contacto con el tapiz. Un izquierdazo de Hernández, obligó al árbitro a intervenir contándole ocho segundos al americano. En el tercero, a duras penas se mantuvo en pie, pero en el cuarto un gancho corto de derecha de Hernández, le arrodilló en la lona. Nueva cuenta de ocho y después Rocha pasó la maroma, agarrándose y ofreciendo un espectáculo deprimente.

En este momento el árbitro le envió al rincón definitivamente. La inferioridad de Julio Rocha era patente. No obstante, el veredicto oficial fue: victoria de Hernández por descalificación de Rocha, debido a su boxeo incorrecto.

EL MATARO VENCIO AL ARENYS DE MUNT POR 3 A 2, EN HOCKEY SOBRE PATINES

MATARO. — (Por teléfono de nuestro corresponsal Prats).

La primera parte finalizó con 2-0, favorable al Arenys de Munt, en goles marcados por Guardiola y De la Torre.

En la segunda mitad han marcado por el Mataró, Vila (2) y Salarich, y el del Arenys de

Munt, por De la Torre de penalty.

EQUIPOS

MATARO: Largo, Vila, Gallén, Salarich y Rodón.

ARENYS DE MUNT: Marty, Bedemonte, Bruset, Guardiola y De la Torre.

REUS, 4 - IGUALADA, 2

REUS, (Por teléfono de nuestro corresponsal Marsalla). — Se jugó esta noche este encuentro correspondiente al Campeonato de Cataluña que finalizó con la victoria del equipo local.

Los equipos presentaron estas alineaciones:

REUS: García, Vilallonga II, Boronat, Rabassa, Olivé, Obré, y Sabaté.

IGUALADA: Cañadas, Pons, Riba, Méndez y Soterias.

La primera parte terminó con el resultado de 2-2.

Los goles fueron marcados por Vilallonga (2), Olivé y Boronat, por el Reus, mientras que Soterias, era el autor de los dos tantos del Igualada.

El arbitraje del colegiado González, correcto.